

Idegenforgalmi bizottság alakul Szentesen

Szombaton a kereskedelmi miniszter alakítja meg

Szentesen már többször elhangzott a kívánság, hogy rendszeresebben kellene foglalkozni az idegenforgalom megszervezésével. Van világhírű múzeumunk, van gyönyörűen kiépült strandfürdők, Szentes kiválóan alkalmas nyaralásra, bővelkedünk annyi alföldi természeti szépségben, mint akármely más alföldi város, melybe filléres vonatok ontják az idegeneket — és mégsem tudunk annyit elérni, hogy akár egyetlen önálló filléres vonatot is indítsanak Szentesre. Ennek a hátramaradottságunknak, vagy elhanyagoltságunknak a legfőbb oka, hogy nincs, aki kezébe vegye az idegenforgalmi ügyeket.

Most arról értesülünk, hogy a szentesi idegenforgalom megszervezése ügyében a legközelebbi napokban döntő fontosságú lépés történik: megalakul az idegenforgalmi bizottság. Gondoskodás történt arról, hogy ez a bizottság eredményes munkát is tudjon kifejtetni, ne csak a szokásos társadalmi egyesülés legyen. Ennek biztosítására az itteni bizottság tulajdonképpen nem önálló, vagy egyedül álló szerv lesz, hanem helyi kirendeltsége az országos idegenforgalmi tanácsnak.

Már ígéret van arra, hogy az országos idegenforgalmi tanács a legmelegebb támogatásába veszi az itteni érdekeket. Gondoskodni fog arról, hogy az országba jövő külföldiek ellátogas-

sanak Szentesre, felkeressék a szentesi múzeumot, megtekintsék természeti szépségeinket. De szó van arról is, hogy az országos idegenforgalmi tanács fel fogja karolni Szenteset, mint nyaralóhelyet is és a hazai nyaralókat nagyobb számban fogja Szentesre irányítani. A szentesi nyaralás népszerűsítésénél fontos szerep jut a sportuszodának.

A helyi bizottság tulajdonképpen mint Csongrádmegye idegenforgalmi bizottsága fog megalakulni, elnöke dr. Csörgő Károly alispán lesz. Illetékes helyen azonban hangsúlyozták, hogy a bizottság működésének súlypontja Szentesen lesz és a bizottság irányításában vezető szerep jut dr. Négyesi Imre polgármesternek, mint alelnöknek.

A bizottságban képviseletet nyer valamennyi foglalkozási ág, természetesen bevonják a munkába és a bizottságba a sajtó képviselőit, valamint a múzeumot és a szentesi iparművészeket, első sorban a fekete edények híres készítőit.

Az eddigi tervek szerint a bizottság szombaton este alakul meg a vármegyeházán. Az alakuló ülésen résztvesz az idegenforgalmi ügyek legfőbb intézője, Fabinyi Tihámér kereskedelmi miniszter és mindjárt ismertetni fogja a Szentesrel kapcsolatos hivatalos idegenforgalmi terveket.

—o—

— Akinek a gyomra fáj, bélműködése megrekedt, mája megnagyobbodott, étvágya nincs, emésztése elgyengül, nyelve fehéressárga, annak naponta egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz rendbehozza az emésztését és jó közérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok elismerik, hogy a Ferenc József viz biztos és kellemes hatása következtében állandó használatra rendkívül alkalmas.

Az igazságügyminiszter Szentesen

Lázár Andor igazságügyminiszter szombaton Szentesre érkezik. A miniszter a vasárnapi napot is Szentesen tölti és vasárnap délelőtt a színházteremben tartandó gyűlésen politikai beszédet mond.

Minden viszonteladónknál kaphat már **16 fillérért** **1 kg kenyert** **Követelje olcsó kenyereinket!**
Fehér kenyereink 24 fillér kg-ként
Félsárga " 22 " " " " **Kenyérgyár.**

Álkulcsos tolvaj fosztogatott egy kertészházban

Álkulcsos tolvaj fosztogatta már hetek óta Kotymán Mihály Széchenyi uca 138 szám alatti lakosnak a sárgaparti rokkanttelep végén épült kertészházát. Az ismeretlen tolvaj rendszeresen felkereste éjszakánként a lakatlan kertészházat, ahonnan apránként egy ást, lapátot, csákányt, két metszőollót, balta, tokmányt, kaszakövet, két nagykabátot és dolgozó nadrágokat lopkodott el. Az elhordott tárgyak értéke meghaladja a huszpengőt.

Kotymán Mihály jelentette a lopást a rendőrségen, a nyomozás megindult.

Az eltűnt „Gyula kovács” megkerült

Gyalog ment Pestre és vissza munkáért

Ma egy hete bejelentették a rendőrségen, hogy Katona Gyula Batthyány uca 21 szám alatti lakos, aki könyvgyűjtésből tartotta fenn magát, három héttel ezelőtt ismeretlen helyre távozott és azóta nem adott életjelet magáról.

A bejelentés folytán a rendőrség már megindította a nyomozást az eltűnt után, amikor Katona Gyula tegnap váratlanul megkerült. A hajdan jobb napokat látott jobb sorsra érdemes idős kovácsmester, akit általában »Gyula kovács« néven ismernek, Pesten volt gyalog munkáért. Tíz nap alatt járta meg gyalog az utat oda-vissza. Hazajött, mert természetesen a fővárosban nem kapott munkát.

Kiadó! az Apponyi-tér (Vásártér) 29. számú ház, 4 padolt szoba, mellékhelyiségekkel, fürdőszoba, pince, villany, ártézikut, gazdasági udvar és épületek, gyümölcsös és diszkert. A fábiansbestyeni belső dűlőben 15 katasztrális hold szántó és 5 hold legelő tanya nélkül.
Értekezni lehet: Dr Szeder István ügyvédi irodájában, Kossuth tér 4 sz. és Rákóczi Ferenc-ucca 44. sz. alatt a zárgondnoknál.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a raktáron lévő rövidárú és rőfös árúkat mélyen leszállított áron árusítom.
Tisztelettel: **Kultsár Ferenc.**
Meglepető olcsó árak!

Okmányokat csalt ki egy furcsa szélhámos egy cipésztől

A rendőrség keresi a különös csalót

Nem közönséges ügyben tett bejelentést tegnap a rendőrségen Herczeg Lajos mindszenti, Szent Imre-telep 55 szám alatti lakó cipésmester. Elmondta, hogy a napokban egy ismeretlen, 18 év körüli nyurga, nagykabátos fiatalember kereste fel a lakását. Azzal kezdte, hogy jó állást tud a számára.

— A szentesi Bleier-malomban ép most keresnek molnárt. Ha kedve van, szívesen megszerzem magának az állást — mondotta.

A cipésmester belement a dologba s a fiatalember kérésére átadta személyi okmányait és rokkantigazolványát. Az ismeretlen fiatalember azzal

hagyta ott a cipésmestert, hogy másnap jelentkezhet az állásért. Pénzt nem kért a közbenjárásért.

Herczeg Lajos az utasításhoz híven, tegnap reggel megjelent a Bleier-malomban és érdeklődött a kilátásba helyezett állás felől. Ott nagyon elcsodálkoztak a dolgon s megmondották a cipésmesternek, hogy semmiféle állás nincs üresedésben és nyilván csalás áldozata lett.

Ezekután a mindszenti cipésmester egyenesen felment a rendőrségre és bejelentette az esetet. A furcsa szélhámost keresik.

—o—

Még tavasz előtt megtartják a tiszai ut helyszíni szemlélését

Szentes városát az utépítési költségeknek csak egyhataloda fogja terhelni

A tiszai hozzájárók ügyében az alispán bejelentette a közigazgatási bizottságban, hogy a mindszenti, csongrádi és csanyteleki hozzájáró utak helyszíni szemléje már megtörtént. Hátra van még a szentesi hozzájáró ut helyszíni tárgyalása. Erre nézve a tervek még nem készültek el, mihelyt azonban a felmerült tervmódosítás folytán az új tervezetet egybeállítják, ennek az utnak a helyszíni tárgyalását is megtartják még a tavasz előtt.

A tiszai hozzájáró utak az állam és a vármegye támogatása mellett épülnek ki, oly módon azonban, hogy a költségekbe a helyi közületek is belevonhatnak. Az eddigi megállapodások szerint tekintettel a városok és a községek mai nehéz helyzetére, a helyi közületek hozzájárulását a felmerülő építési költségek egyhatalod részében állapították meg, vi-

szont a költség öthatalod részének a fedezéséről az állam és a vármegye gondoskodik.

Az utak építési terveit minden helyen úgy állapították meg, hogy a hajóállomásokon a szükséges rakodóhelyek és plátók megfelelő kikövezéséről is gondoskodás fog történni.

Bittenbinder Gyula, az államépítészeti hivatal főnöke bejelentette, hogy a hajóállomásokhoz vezető utak építési munkáihoz helyszíni munkafelügyelőként a kereskedelmi miniszter 3—6 havi időtartamra 6 munkanélküli magánmérnököt alkalmazott és osztott be a szentesi államépítészeti hivatalhoz.

Eladó egy szép férfi télikabát és egy kerek gobelinterítő Széchenyi uca 105 szám alatt. 291-28

A kordés kubikos nem munkás, hanem munkavállalkozó

Ezt állapította meg a bíróság egy polgári perben

Elvi jelentőségű határozatot hozott a szentesi járásbíróság egy polgári perrel kapcsolatban. A tisztai gáterösítési munkálatoknál több kordés-kubikos dolgozott az ősszel. Az Armentesítő Társulat fizette a kubikosokat a bandagazda útján.

Az egyik kubikosnak 120 pengőt letiltatott a fizetéséből a hitelezője. A bandagazda, akinek a kezéhez fizette ki a Társulat a fizetéseket és aki az összeg hovatartozandóságát nem volt jogosult eldönteni, a letiltott összeget bírói letétbe helyezte.

Az adós kiigénylési kérelmet terjesztett elő a bíróságnál, mondván, hogy az összeg letiltására nem volt joga

a hitelezőnek, mert ez munkabér, amelyet — minthogy a létfenntartási minimumot nem haladta túl — a törvény szerint letiltani nem lehet.

A bíróság határozatában megállapította, hogy a kordés-kubikos nem tekinthető munkásnak, hanem inkább munkavállalkozónak. A társulat technikai okok miatt számol egy munkavállalkozóval, a bandagazdával, aki a keresetet a végzett munka arányában szétosztja vállalkozótársai között. Minthogy pedig eszerint a bírói letétbe helyezett összeg nem tekinthető munkabérnek, a letiltás jogos volt s ezalapon a bíróság az igénylőt elutasította keresetével.

—o—

A SZÉCHENYI GŐZMALOM

legmagasabb áron állandóan vásárol buzát
Lisztet, korpát, darát kicsinyben és nagyban igen
mérsékelt áron árusít

Őröl és darál a megengedett legkisebb vámszázalékért!

Nyári ut létesül a kövesutak mellett

Egyes gazdaérdekeltségek mozgalmat indítottak abban az irányban, hogy azok a törvényhatósági utak, amelyeknél nyári ut hiányzik, nyári uttal láttassanak el és e célra az utterület kiszélesíttessék.

Az ez irányban előterjesztett kérelmeket az alispán a legnagyobb helyesléssel vette magáévá, mert nézete szerint is a törvényhatósági utaknál és vicinális utaknál nyári utra okvetlen szükség van és ennek hiánya nemcsak a közlekedő közönségre jelent nagy hátrányt, hanem a közúti alap érdekeire is, mert a nyári ut használata nagymértékben csökkentti az uttfenntartási terheket, a miútt állapotára nagy kiméletet és megtakarítást jelent és így minden szem-

pontbóli hibának tartja, ha az ut nyári uttal nincs ellátva.

Sajnos, az utóbbi években az új utjaink nyári ut nélkül készültek, mert erre a tervező mérnökök nem voltak figyelemmel és sem az utterület kisajátításánál, sem pedig a rendelkezésre álló utterületen az utpálya elhelyezésénél ez a szempont nem részesült a kellő figyelemben. Jövőre nézve azonban a nyári ut létesítését fontos követelményként fogja az alispán megkívanni és azon utaknál, ahol a nyári utak ma hiányoznak, utólagosan fogja az utterületet oly módon kiszélesíteni, hogy a mellett a nyári ut is kiképezhető és fenntartható legyen.

—o—

HÁLÓZATI RÁDIÓK 60 pengőtől
Villanyégők, felszerelések legolcsóbban kaphatók
WEINBERGER
műszerésznél Harucker ucca Telefon 156.
Javitóműhely.

SPORT

Elutasították a KAC óvását

A KAC tudvalevően megóvta a KEAC—SzTE mérkőzést, valamint a KEAC-nak még két mérkőzését azon a címen, hogy az egyetemi csapat jogosulatlanul szerepeltette vitéz Négyessyt, mert Négyessy átigazolási ideje még nem telt le, tekintettel arra, hogy augusztusban még játszott az SzTE csapatában.

A DLASz intézőbizottsága kedden este ítélték az ügyben. Az intézőbizottság több tanu kihallgatása után a KAC óvását elutasította. Az indoklás szerint a tanuállományból nem lehetett kétséget kizáróan megállapítani, hogy mi történt vitéz Négyessy szereplése ügyében.

Disznóölésre

rizs, bors, egyéb fűszerárak legolcsóbb
bevásárlási helye

Gyarmati fűszeres
a mozi mellett.

Megmérgezték egy tanyai családot

Az egyik szomszédot gyanúsítják
a merénnyel

Kedden délután egy szeged-csorvai tanyáról súlyos állapotban szállították a szegedi kórházba Kigyósi János gazdát, feleségét és két gyermekét, akiknek az állapota reménytelen. Az orvosok megállapították, hogy a családot megmérgezték. Az esetet jelentették a rendőrségnek, mely megindította a nyomozást. Kihallgatták a házaspárt, akik elmondották, hogy valószínűleg bosszú áldozatai. Vallomásuk szerint peres viszonyban voltak a szomszédotanyán lakó Bereczki Gusztávnéval, akit becsületsértés miatt feljelentettek. A napokban volt a tárgyalás és a bíróság Bereczkinét 14 napi fogházra ítélte. Kigyósiéknek az a gyanújuk, hogy az asszony bosszúból megmérgezte őket.

Bereczki Gusztávnét a csendőrség őrizetbe vette. Az asszony elmondta, hogy tényleg haragban van Kigyósiékkel, akik perbe fogták őt. De azt állhatatosan tagadta, hogy a család megmérgezéséhez köze lenne. A vizsgálat folyik.

—o—

Gyorsmérleg

gránát uj, 20 kgos jóállás mellett,
hitelesítve 280 P. Ideál keveset használt 140. P. Berkel haszn. alkalmi árban kényelmes részleire is

Borinál Széchenyi u. 59,

Az északi szél megszűnését jósolják

A nyugateurópai szeles és gyorsan változó jellegű időjárás most már Magyarországára is áttért. Az éjszakai folyamán hirtelen megélenkült az északi légáramlás és szerdán reggelre az egész országban viharossá erősödött az északi szél. A beáramló levegő hőmérséklete a fagyponthoz felelt van, úgy hogy megérkezése tulajdonképpen enyhülést jelentene, az erős szél azonban rendkívüli kellemetlenné teszi az időt.

Nyugateurópában változatlan erővel tovább tartanak a viharok. A meteorológiai intézet mégis úgy vélekedik, hogy nálunk az északi szél gyengülni fog és minthogy a felhőzet is csökkent, jobb fagy várható.

Lecsapódások legfeljebb a déli határszélek közelében lesznek. A következő napokban a légáramlás délre és délnyugatra változik, a felhőzet újból megnövekedik és újabb lecsapódásokat is várhatunk.

Ne menjen Szegedre!

Itthon is vásárolhat nagyban

szalonnát }
húst }
zsírt } **olcsón**

Tüdő és máj **PAPP hentesnél**
kapható Br. Harucker u. 17 és Soós u. 3.

Fegyházra ítélték a szökött fegyencek betörőtársaságát

Szökött fegyencekből álló társaság került kedden délelőtt a szegedi törvényszék elé. Molnár Mihály, aki három esztendő fegyházbüntetését töltötte a Csillag-börtönben, hónapokkal ezelőtt betegséget szimulált és a tüdőbetegségbe kísértette magát. Innen, várakozás közben megszökött, találkozott Ricker Sándorral, aki szintén megszökött másfélévesztendő börtönbüntetésének kitöltése előtt. A két fegyenc együtt Szentésre jött, majd innen lopott kerékpárokon Orosházára kerekedtek. Orosházán több lopást követtek el. Ricker tovább szökött Pestre, Molnár pedig Szegedre ment, ahol szintén több lopást követett el. A rendőrség ezután az egész társaságot elfogta az orgazdákat együtt.

Molnár és Ricker mindent beismer, az orgazdasággal vádoltak ellenben mindent tagadtak. A bíróság Molnár Mihályt öt esztendő szigorított dologházra, Ricker Sándort 2 és félévesztendő fegyházra, Kis Sándort orgazdaság miatt 8 hónapi börtönre ítélte. Rokosin Katalin orgazdaság miatt 8 napi, Süle Miklósné, Nyári István és Nyári Istvánné tulajdon elleni kihágásért 20—20 pengő pénzbüntetést kapott. Rokosin Katalin az ítéletben megnyugodott, a többi felebbezett.

Horváth Lászlóné
cselédelhelyező

Bocskay ucca 18

zát ucca 24
198-21
Kifordítjuk,
az uj. Csua
három.
208-21
dik hónap-
am alatt.
205-21
adó Rákóczi
203-21
csirta ucca 11
166-21
okszos kályha
13 alatt.
169-21
boglya here-
árpaszalma és
Mikecz ko-
221-25
rekhát 11 szám
szemben.
165-21
s ucca 7 szám,
163-21
házhoz szállítva
a szám alatt.
161-21
al tőrek Nagy-
ezmi Szemere
135-18
den mennyiség-
et ucca 3 szám
201-21
vállalok. Uveg-
használt jó üstök-
ucca 23. 200-21
jú kisfiás tehér
145-1
unk géptörleshe-
Bleier gőzma-
224-2
frák eladók. Er-
220-2
et vesz Gyarmati
272-2
szek Széchenyi
74-1
6 Lakos ucca 3
306-2
ban Piti fűszer-
Kunszentmárton
Er. Egy jó fejős
287-2
yobbmretű s
vos árért elad-
5553-
nak eladók V
szám alatt, vo
185-
nemes alma o
állában. Széch
267-
gást, házhöz
elt árak mell
ucca 6. 270-
lőrért 231 szá
273-
nem szekrény
ai terményker
274-
Zephir, 2 c
darab téli feke
Ferenc u
276-
szép és csinos
ó áron kapha
ay ucca 22 szá
282-
armily kivitel
at is olcsón
tó, Bálint u
278-
ékek, kredo
konyhaasztát
sparhelt Rák
27-
283 szám a
és szár
22-
ánként, szén,
amann Gyul
21-
su eladó a f
Deák Feren
21-

NAPIHIREK

— Csütörtök, január 18. Róm. kat.: Pirooska. — Protestáns: Pirooska. — Napkél: 7.42 óraker, nyugszik: 4.39 óraker. — Holdkél: 9.17 óraker, nyugszik: 8.40 óraker.

— **Időjelzés:** A szél lassu gyengülése, erősebb éjjeli lehülés, néhány helyen kisebb eső- és hózáporok.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 7.20—7.40, árpa 5.20—5.40, zab 6—6.20, tengeri 5.40—6.40 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 8.30, árpa 7.25, zab 8.30, tengeri 6.15 pengő. — Szállítási díj Szentes állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

— **Jogerős az ovónóválasztás.** A tegnapi közigazgatási bizottsági ülés megállapította, hogy a szentesi ovónóválasztás ellen a törvényes határidőben felebbezést nem adtak be. Ennek folytán a bizottság Ille Lujza megválasztását jóváhagyta.

— **Jóváhagyott városi határozatok.** A szerdai kisgyűlés jóváhagyta Szentes város képviselőtestületének a ligeti vendéglő bérbeadása és a kisipari hitelakcióhoz való hozzájárulás ügyében hozott határozatait.

— **A buzazáloglevelek átszámítási kulcsa.** Hivatalosan közlik, hogy a buzazáloglevelekben folyósított és buzazáloglevelekre szóló kölcsönök törlesztő részleteinek befizetésénél és a buzazáloglevelek kamatszélvényeinek beváltásánál február hóra átszámítási kulcs gyanánt egy métermáza buza fejében 7.34 pengőt kell alkalmazni.

Ponyola flanell 90 fillér
Tennis-flanell 50 fillér
Brüll Áruházban.

— **A vármegyei tisztviselők karácsonyi ajándéka.** A tegnapi kisgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette, hogy hagyományos szokás szerint a vármegyei tisztviselők irodaszer-pótlás címén karácsonyra 1671 pengő értékben zseb-kést és ollót kaptak.

— **A Kereskedő Ifjak jelmezestélyén** cigányzene és jazzband ritmikus ütemeire lépheti kedvelt táncait február elsején a Kaszinóban. A meglepetések sokasága fogja gyönyörködtetni a megjelenő és mulatni vágyó ifjúságot. Ötletes, mulatságos jelmezeivel, szenzációt keltő elrendezésével és ujtásával is kiemelkedik a farsangi mulatságok közül ez a bál. Minden belépőnek ajándékos-maggal kedveskedik a rendezőség. Jegyek elővétele Kálmán és Vajda divat-áruházában, Háztartás Szövetkezet Erzsébet-téri üzletében. Páholj előjegyzése Szepessy titkárnál Simkó-ház. — Jelmezdivatlap megtekinthető és kapható Kálmán és Vajda divatárúüzletében.

Farsangvasárnapján méhésztea.

— **Pusztaszer önállósága.** Az ujonnan alakított Pusztaszer község önálló községi működésének megkezdése január 1-ére volt meghatározva, etekintben azonban bizonyos akadályok merültek fel, mert az új község költségvetése még nem nyert jóváhagyást és így a községi pótdadó kivetésének ma még a lehetősége nem következett be, ennek folytán az önálló községi működéshez ma még a legminimálisabb anyagi eszközök is hiányoznak. Erre tekintettel az alispán intézkedett, hogy az új község a tényleges működését csak az 1934. évi költségvetés és az ez évi pótdadó százalékanak megállapítása után kezdje meg, addig is a községi terület közigazgatását Kistelek község fogja el látni.

— **A Szentesi Kultur Egylet** f. hó 27-én, szombaton este tartandó nagy »Farsangi estjén« lesz az ünnepélyes bemutatása a szentesi új rádióállomásnak. Ezen rádió fogja közvetíteni az egész műsort, mely vidámság, móka és ötlet tekintetében különb lesz az összes farsangi mulatságoknál. Asztalok már lefoglalhatók a nagytőzsdében. Páholybérlelt jegyeiket 20-ig sziveskedjenek átvenni, mert tekintve a nagy érdeklődést, tovább nem tarthatók fenn.

— **Farsangi táncmulatsága a tüzoltóknak január 28-án.**

— **Ping-pong verseny.** Az 595. számú Bethlen Gábor cserkészcsapat ping-pong együttese revánsmérkőzést játszott az 582. számú Attila cserkészcsapat B. gárdájával. A verseny a Bethlen Gábor csapat javára dőlt el 12:2 arányban.

— **Lopják a tyukokat.** Tolvaj járt az elmúlt éjszaka Harsányi Károlyné Jókai ucca 1 számú házában. Az ismeretlen tettes négy tyukot ellopott a tyukólóból. Harsányi Károlyné kára nyolc pengő. Bejelentés folytán a rendőrség nyomozást indított a tyuktolvaj kézrekerítésére.

Késmárki selyemszál, kipróbált jó minőség ágy és fehérneműre Brüll Áruházban.

— **Menyasszonyi képeket művészi kivitelben, rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszalon (Gazdasági Egyesület).**

— **Meghívó.** A Szentesi Önkéntes Tüzoltó Egyesület január hó 28-án (vásár vasárnapján) este 8 órai kezdettel a Petőfi volt éttermében felszerelésük pótlására tarsangi táncmulatságot rendez, melyre Szentes város mulatni vágyó fiataljait szeretettel meghívja és elvárja a Rendezőség. Zenét Szücs János zenekara szolgáltatja. Belépődíj 80 fillér. Értékes tárgyakkal kedveskedünk éjjelkor a közönségnek. Külön meghívók nem lesznek kibocsátva. Ha a tüzoltót támogató, akkor saját magadat is támogató, mert a tüzoltó a közönségért dolgozik.

— **Borsos Sz.** Antal gazdálkodónak Dónát 171-a szám alatti tanyájáról egy 6 hónapos szőke kisjenei koca süldő elszaladt. Megtaláló fenti szám alatt vagy Verbőczy ucca 5 alatt jelentse.

— **Butorait csak Szamosközynél vásárolja.**

— **Meghívó.** Fuváros Iparos Egyesület f. hó 21-én délután 4 óraker Tyukpiac-tér 2 szám alatt tisztújító közgyűlést tart. Ha a tagok keltő számban nem jelennek meg, úgy a közgyűlés tekintet nélkül a megjelent tagok létszámára, f. hó 28-án a fenti időben tartatik meg. — Elnökség.

— **Macs kavadászok Szegeden és Vásárhelyen.** Hetek óta rengeteg macska tűnik el úgy Szegeden, mint Hódmezővásárhelyen. Több ucca lakói panaszkodtak már, hogy a legszebb példányu macskáik tűnnek el nyomtalanul. Sőt volt olyan ház, ahonnan négy macskát fogtak be titokzatos kezek. A prémekek miatt rendszeres macskavadászat folyik a két városban, mert Szegeden van egy cég, amely a macskákat ruhát gyűjt. A vásárhelyi Tarján kerületben már megbeszélést is tartottak és elhatározták, hogy állandó megfigyeléssel igyekeznek nyomára jutni a titokzatos kéznek. Mert a törvény éppen úgy lopásnak minősíti az ilyen cselekményt, mintha az illető más értéket vinne el a háztól.

— **Gyapottermelés Kecskemét környékén.** Szarka Nándor külföldről hazatért mezőgazda Kecskemét környékén 30 hold homokos földön kísérleti gyapotgazdaságot létesít. Az Alföldön nem új keletű a gyapottermelési kísérlet. Néhány évvel ezelőtt egy Szeged melletti gazdaság próbálkozott gyapottermeléssel, ami sikerült is, de a költségek olyan magasak voltak, hogy a gyapottermelés folytatását beszüntették.

— **Az öreg szabók vacsorás bálja február 12-én, farsang hétfőjén.**

— **Adományok nyugtázása.** A vármegyei közkórház karácsonyfájára juttatott szives küldeményeket az alábbiakban nyugtázza és azokért a betegek nevében is hálás köszönetet mond a nagylelkű adakozóknak a kórház igazgatósága. — Az Országos Közegészségügyi Anyagraktár 40 P, Szentesi Jótékony Nőegylet 30 P, a kórházi sebészeti és szülészeti osztályok gyűjtése 23.28 P, Horváth János Nagymágocs 15 P, Róm. Kath. Nőegylet 10 P, Kiskundorozsmai járás főszolgabírói hivatala 10 P, OTI szentesi kirendeltségének tisztikara 10 P, Armentesítő Társulat 10 P, Szentesi Takarékpénztár 10 P, Élelmiszerkivitel Rt. Szentes 10 P, Chionin Rt. Budapest 10 P, Wessely István utóda Nagy Károly Frigyes, Budapest 10 P, Fischer Péter és Társa Budapest 10 P, dr Péter Pál Ottokár 10 P, Halász Szabó Lajos 10 P, M. kir. polgári leányiskola 10 P, Vármegyei Arvaszék 8 P, Fábiansébsztyén község 5 P, ifj. Szathmáry Pál 5 P, Róm. kat. tantestület 5 P, Szabó László 5 P, özv. dr Szamos Lászlóné 5 P, Kardos Armin 5 P, V. I. 5 P, Havas József 4 P, dr Nagy Sándor ny. főispán 3 P, Mócz Kálmán 3 P, Szegvár község 2.20 P, Kölber József 2 P, Blaskovits Károly 2 P, Gyuricza György 2 P, id. Misztrik Károly 2 P, dr Rimely Dezsőné 2 P, kórházi női belgyógyászati osztály gyűjtése 1.90 P, kórházi szanatórium gyűjtése 1.43 P, Várady Lajos 1 P, Eisler Lajos 1 P, vitéz Mátéfy Dezső 1 P, Szabó János 1 P, Welhsch Imre 1 P, Kaláb Aladár 1 P, Ibolya Károly 1 P, kórházi férfi belgyógyászati osztály gyűjtése 83 fill., Vecseri Juliska 40 fillér.

— **Farsangi táncmulatsága a tüzoltóknak január 28-án.**

— **Irodaáthelyezés.** Dr Vecseri István ügyvéd irodáját Farkas Mihály ucca 4 szám alá helyezte át.

Crêpe de chine 2 pengő 50 fillér
Flamisol 2 pengő 50 fillér
Brüll Áruházban.

— **Nevető szekta alakult Debrecenben.** A debreceni rendőrség megállapította, hogy Debrecenben új vallási szekta alakult. A vallásrajongók azt hirdetik, hogy nevető, vidám lélekkel kell az Uristen elé járulni. Ezért a tagok állandóan mosolyognak s hogy a vidámságot fokozzák, az egyházi énekeket is egész gyors ritmussal éneklék. A vallásrajongó csoportnak vannak tagjai Hajdúnánáson, Hajdúsámsonban és több szabolcsi községben. Miután a debreceni csoport tagjai nem kértek rendőrhatalmasági engedélyt, hogy összejöveleiket megtarthassák, 17 személy ellen megindították a kihágási eljárást.

— **Lakodalmi és eljegyzési meghívókat, névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, röpcedulákat, irodai- és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készít az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.**

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

12 darab 7 hónapos süldő, Vekerháton tavaszi árpaszalma eladó. Értekezni Fábrián, csemetekert mellett Aradi Pál-lal. 315-28

Két darab fiatal 100 kg zsirsértés (van eladó Lakos ucca 26 alatt. 313-28

Fiatall 100 kg körüli zsirsértések vannak eladók Kádár motormalomnál, Hé-kédi-telep. 325-28

Egy 100—110 kilós kisjenei fiatal hízott sertés eladó Dózsa-köz 2 szám alatt. 321-21

Nyersbőrt bármire olcsóért kikészíték. Bőrkabátot, cipőt, minden bőrtárgyat felelősség mellett géppel olcsóért festék: Cserna timár. 320-28

A fehér zsandár

Irtta: Fehérvári József. 18

Az őrmester átkutatta az istállót, a tanyát, mert nem hitt mindenben a gazdának. Mikor aztán meggyőződött róla, hogy hiült helye van a nagyparasznak, akkor kiadta parancsolatait. Hat embert elküldött Szatymaz irányába, ő maga pedig ötödmagával utána eredt a menekülő haramiának.

Nem volt még tíz óra délelőtt, mikorra már ez az egész eset lezajlott. Moller őrmester nyomról nyomra haladt s egész az ugynevezett Lajkó-tanyáig ment előre, mely egy jó stáció Dorozsmáról. Rózsa Sándort természetesen egyetlen járókelő, vagy egyetlen tanyai lakos sem látta. A zsandárok tehát betörödtek abba, hogy a hajsza nem sikerült. Itt leszerelték, hogy maguk megehédeljenek, lovaikat pedig pihentessék egy kicsit.

Ujabb egy óra telhetett el, amikor lovas legény jött nyargalva Dorozsma felől. Messziről észrevették, integettek neki, hogy merre tartson. A lovas legény azután lihegve mondotta el, hogy mi történt azóta, mióta eltávoztak.

Rózsa Sándor több lovas legényei nemsokára visszatért. Azután Meszes János gazduramat odakötöztette a kutgémhez és agyonkorbácsoltatta. Talán még most is üti, ha azóta ki nem adta lelkét.

Moller őrmester izgatottan pattant nyergébe s adta ki a parancsot embereinek, akik sebes trappban eredtek nyomába. Már akkor véget ért a dráma. Meszes János holtteste ott állott a kutághoz kötözött lehanyatlott fejével. Csupa fekete aludtvér volt az egész ember. Irtózatos lehetett az a lecke, amit a haramiavezér az árulásért reá mért.

A zsandárok borzadva álltak, még fei sem ócsudhattak a csodálkozásból, amikor látják, hogy pár száz lépésnyire halad a düllőn Rózsa Sándor, meg négy lovas legénye. Ez valóságos kihívás volt már. Moller őrmesternek nagyot dobbant a szíve. Ugy érezte, hogy életének fordulópontján van. Vagy-vagy. Elkialtotta magát:

— Rózsa Sándor add meg magad.

— Gyere oszt fogjal meg, ha tudsz

— kialtott vissza a nagyparaszt.

Azzal azután lassu trappban megindult embereivel együtt arra Szatymaz felé. A szegedi vár mégse valami biztató, vagy hívogató objektum. Ugy gondolta hát, hogy jobb lesz ott a bozotos hullámos vidéken csinálni egy kis játékot.

Moller őrmester lekapta válláról a karabélyt. Megszoritotta térdéve a lova oldalát, hogy álljon nyugodtan, aztán célbavette azt a vezérlovast ott a szomszéd düllőn és elbocsátotta a betyárok után az első golyót.

Rózsa Sándor megvárta, míg a többi zsandár is lö. Mialatt azután azok töltötték fegyverüket, — ő küldött üzenetül néhány golyót feléjük. Látszott, hogy nem céloz, sőt felfelé tartja a puskacsövet, mintha azt akarná jelezni, hogy az egész csak játékra megy.

— Nahát, akkor gyerünk — kialtott Rózsa Sándor. — Aztán igyekezzenek maguk is utánunk, mert el talál hűlni a déleléd.

Megsarkantyuzta lovát, most már sebes trappban ment embereivel az országúton. Moller őrmester utánuk. Most kezdődött a hajsza. Egymás után pattogtak a golyók, de kárt nem tettek senkiben. Az idő telt, a nap sebesen kapaszkodott felfelé az égen, a Fehértó partjáról sivalkodva csapott fel néhány árva sirály, amott pedig varjak húztak a Tisza felé. A járókelők keresztet vetettek magukra. Félre álltak az utból, vagy fák mögé rejtöztek, mert látták, hogy élet-halálharc következik.

Már fák között trappoltak a betyárok, amikor a zsandárok egyik lövése mégis csak talált. Rózsa Sándornak a legénye holtan bukott le a lováról.

(Folytatjuk.)

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK

Alsóréten Stammer-düllőben, Faragóval mesgyés, három kishold föld eladó. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 32 alatt. 119-18

Nagynyomáson Márté Mihályszomszéd-ságában egy háziföld eladó. Értekezni lehet gróf Tisza István ucca 24. 218-28

Alsóréten 4 katasztrális hold tanyaföld, melyből 1 hold here, eladó. Értekezni Mácsai cipésszel, Stammer Sándor u. 311-28

Eladó mucsiháti 20 hold tanyaföld, vadászfegyver, vadászráta, pelyva, szalma. Értekezni Borza ucca 11. 300-28

ELADÓ HÁZAK

Árpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szedertelep 116 szám alatt. 602-L

Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két szoba, fürdőszoba, konyha stb. melléképületekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikosnál. 3063-L

Eladók az I. ker., Tóth József ucca 38, — II. ker. Bercsényi ucca 103 és 117, — valamint a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak. Felvilágosítás nyervehető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3964-L

Deák Ferenc ucca 67 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Kossuth ucca 25 szám alatt. 168-21

Olcsón eladó Nagyörvény ucca 85 számú ház. Értekezni Szürszabó ucca 3, kötődében. 162-21

Lázár Vilmos ucca 26 (Hékédi-Ujtelep) számú ház eladó. Értekezni Váradi Árpád Lipót ucca 10 (Szedertelep). 194-21

Batthyány ucca 10 számú ház eladó, vagy megfélelő házért elcserelném. Érdeklődni Batthyány ucca 8 szám. 215-28

Házát vennék hasznélvezettel, vagy el-tartással. Cim a kiadóhivatalban. 241-25

Bocskay ucca 20 számú ház, esetleg 2 részre osztva is — eladó. Értekezni lehet ugyanott. 233-28

Kiss Zsigmond ucca 20 számú ház eladó. Értekezni lehet Székely gépésszel, Széchenyi malomban. 255-25

A vásárhelyi u. 11 sz. alatti ház, egészben vagy osztva eladó. Értekezni lehet dr Vecseri István ügyvédnél, Farakas Mihály ucca 4 sz. alatt. 268-28

Pintér ucca 15 számú ház eladó. Értekezni lehet Szürszabó N. Imre ucca 14 szám alatt. 304-28

Sáfrány Mihály ucca 61 számú ház eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály u. 67 szám. 297-28

Jókai ucca 50 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott hetipiacos napokon. 296-28

Részletfizetéssel 1—3 szobás házat keresek megvételre. Havonta 50 pengőrt fizetek. Soós ucca 2. 290-28

Sarló ucca 8 szám alatt lévő kertből 1300 négyszögöl eladó vagy kiadó. — Ugyanott lakás kiadó. 324-28

Eladó három ház melléképülettel, kerttel, kedvezményes fizetéssel, egyikben kovácsműhely van. Cim Faragó Sándor üzletében, Villogó. 319-28

Eladó a Nagygörgös ucca 22 számú ház holtig való lakással. Erett istállótrágyát veszek. Tóth Gyula temetkezési vállalkozó, Kispiac. 5574-L

Szemere Bertalan ucca 15 számú ház eladó. Ugyanott egy ügyes leány női-szabószághoz tanuló felvétetik. 327-28

LAKÁS, ELLÁTÁS

Központon háromszobás lakás május elsejére kiadó, tisztviselőnek vagy kereskedő családnak megfelel. Mecs Balogh ucca 2. 129-18

Butorozott szoba van kiadó, azonnal elfoglalható. Egy szekrény és ágy eladó Bartha János ucca 24-a szám. 172-21

Kiadó istálló tanyáról hazajárónak vagy hetipiacra járó kocsioknak. Bérest mészára vállalkozó Vecseri ucca 32. 196-21

Butorozott szoba kiadó Kisér ucca 27 szám alatt. 190-21

60 éves fűszer- és vegyeskereskedés nyugalmabavonulás miatt lakással vagy anélküli kiadó. Róna Zsigmond, Széchenyi ucca 33. 177-21

Butorozott szoba kiadó, nyugdíjas magános urinő vagy férfi kényelmes lakást, jó ellátást kaphat Könyök ucca 4. 222-24

Sarló ucca 7 alatt külön lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 228-26

Központon kétszobás lakás melléképületekkel együtt kiadó, azonnal elfoglalható, András ucca 6. 237-25

Szedertelep 19 számú ház hasznélbe kiadó teljes udvarral, kerttel. Azonnal elfoglalható. Értekezni Allamépítészeti hivatali szolgájával, Kiss Bálint ucca. 259-28

Intelligens urinőnél finom házikoszt kapható kihordásra, ugyanott egy szép nagy függőlámpa eladó. Cim a kiadóhivatalban. 262-25

Horváth Gyula ucca 10 szám alatt, Nyíri-köze nyíló nagyobb üzlethelyiség kiadó. Érdeklődni: Klauzál ucca 7 sz. alatt. 285-25

Egy különszoba konyhás lakás kiadó Varró ucca 4 szám (Páva ucca). 309-28

Egy udvari lakás butorozva kiadó Kisér ucca 24 szám alatt. 302-28

Különbejáratu csinosan butorozott szoba, esetleg kettő is kiadó, Szent Imre herceg ucca 4. 314-21

ALLAST KERES ÉS NYER

Kezdő gyors és gépirónó bármily irodai munkát vállal. Rákóczi Ferenc ucca 65 szám. 90-18

Egy középkori megbízható bejárónót keresek felvételre Batthyány ucca 3 sz. 114-18

Gimnázisták házi-oktatását, az alsó (I—IV.) osztályok tantárgyaiból, olcsón vállalom. Jelentkezni Kristó Nagy István ucca 12 szám alatt. 153-21

Tanyást keresek derekegyházi 68 számú tanyámba, értekezni lehet Zrinyi ucca 4 szám. 258-25

Villanyszerelési munkákat olcsón, szakszerűen készit és javit Szegedi József villanyszerelő, Kossuth ucca, Tary-ház. 281-25

Egy nagyobb fiut bogmár tanulóknak felvesz Balogh kocsi gyártó. 245-25

Mindenféle felvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4-L

Tanulóleányt felvételre keres Kentner Lujza nőiszabó, Kossuth ucca. 323-18

KÜLÖNFÉLEK

Értesitem a tisztelt vásárló közönséget, a szentesi lóhúsüzem a kimerést továbbra is gyakorolja. Öze. 303-28

Rákóczi Ferenc ucca 141 számú ház és használt butorok eladók. — Bővebbet ugyanott. 288-18

Berkshirei kannel fedezettést vállalkoz. Béltéki István, Nagynyomás 16 szám alatt. 5440-L

Even aluli hizók eladók Stammer Sándor ucca 26. 84-18

Remington X-es írógép eladó IV Nyíri-köz 3-a szám. Ugyanott egy üzlethelyiség kiadó. 66-18

Mecs Balogh ucca 19 szám alatt egy 200 kiló körüli angot süldő eladó. 62-18

Mindenféle ócskavasat, rezet veszek. Rostállást vállalkozó, Berki Sándor Rákóczi Ferenc ucca 177, vagy a piacon. 146-18

Felsőré 25 szám alatt egy öreghold nádtermése állva eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 47. 116-18

Miskáro lást vállalkozó Sarkadi Nagy Sándor, gróf Tisza István ucca 32. 106-18

Legelőcsobban készit, vállal épület és butorasztalos munkát ifj. Bodzás József IV., Szent Anna ucca 10. 5-618

Mészáros Flórián hegyes Szegváron zsirsa-onnát minden mennyiségben mélyen leszállított áron árul. 199-18

180 kg körüli cimbalom eladó szám alatt.

Egy jó karban jutányos áron 8 szám alatt.

Sarkadi Nagy mész bora van Honvéd ucca 6

Háziföld árpaszár, buzatórek Szép Gáspár tég-láznál.

Hereszéna van kás ucca 7.

Kistőke 254 sz kukoricaszár v-nél.

Uj cipők és csés és sárcipők jav-vállalja Idovika

8 darab féltéves Kas Mihály, Dó

Kézzei varrott késziték és hasz-lona, Rotherm

Engedélyezett Lajos, D.-oldal

Eladó használt pár és írógép. gsztetnek. Wol-köz.

Hölgyek figyel-garantálja a gy-im kiválóságát Svábnéhoz, Dr

Eladók fiatal Káta ucca 1

Egy kövér zsi-mán ucca 20.

Zsirsa olona, husok legolcsó-nál, Csillag ucc

Két darab zsi-44 szám alatt.

Használt üvegemennyiségben Petőfi ucca 7

Savanyúkapos Klauzál ucca 1

Keveset használt férfiöltöny sportkabát olcsón lonban.

Traj Andrásna pelyvája Eper

Deák Ferenc rab hizott serkilósak.

Eladó egy 4 é-bben a hónapkinthető Mentr

Egy alighasznált rösmarthy ucc

Alsóréten szal-tállótrágyáért Molnár ucca 3

Elveszett Vekerzők. Olyan kővesuton a Kővetők fűlbély meg a selejtes talomért adja Vekerzug 58.

Eladó két dar-14 szám alatt.

Erett trágyát v-gárkertészete.

Tüzifa legolcsó-ban és kicsiny Gergely keres-lógó ucca sar

Gyepszéna elad-Tisza István u

Használt négy és egy gramol-kóczi Ferenc

Fenyvesi Istvá-jószágot telel-téffy Ferenc

Két darab 150-adó Appony

1 darab prima Sándor ucca zsa megvételre

kistükör

ni csak a haka

nd klos minisztern

ár

el kell ismern

figyeli az esem

ég egyetlen ne

int annyi mind

int a mi korun

mányok — rád

dróttalan táv

zettudományi f

kel rendszerek

teljesen átalak

s az emberi

hogy mindez

szahatott. Sok

nyit, hogy a na

van, mert a g

nek ehhez a h

em tudott hoz

ez világ gazdál

erült.

helyzetből két

a maradt és

vitája szempe

ég az, hogy

égi tapasztala

Ki állithatná

szereh tel és

ol és a nagyap

okák és nagy

volt rádió! Ez

tanu/ni. De k

ik század neg

l és a nagy

og gazdálko

brülménnyel

etnie, melyek

orában meg

ak. A gazdál

en egy ujma

a rádió vagy

a világválságn

netében: a h

nelésben rej

gész világ, mi

ni akarta és s

liában a teng

Dániában kipu

usztriában me

csak azért, ho

cinálton enyl

es az, hogy ily

selejtes árun

minőségileg l

ékesítésre. I

rlati példával

világítani. Oly

ván minden

apasztalásáb

mindenki sza

áját vagy a s

la csak min

ennyiség min

ásnak, de a k

nyamodásnak

kiváló minős

tőnek. Olyan

értők fűlbély

meg a selejtes

do, akkor a v

korra igényes

tezőgazdaság

t napjainkban

ényes izlésü

zi, hogy mire

olcsónél nem e

: minden da

szinü legyen,

ru kell és a

bb olyan fon